

आज का इतिहास

नई दिल्ली, 28 सितम्बर (वार्ता)। भारतीय एवं विश्व इतिहास में 29 सितम्बर की महत्वपूर्ण घटनाएं इस प्रकार हैं। 1650: इंग्लैंड में पहले मैरिज ब्यूरो की शुरुआत। 1789: अमेरिका के युद्ध विभाग ने स्थायी सेना स्थापित की। 1789: अमेरिका के युद्ध विभाग ने एक स्थायी सेना की स्थापना की। यह कदम एक पेशेवर सेना की आवश्यकता को दर्शाता था, जो राष्ट्रीय सुरक्षा और आंतरिक शांति बनाए रखने में मददगार साबित हुआ। 1836: मद्रास चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री की स्थापना। 1911: इटली ने ऑटोमैन साम्राज्य के खिलाफ युद्ध की घोषणा। 1911 : इटली ने ऑटोमैन साम्राज्य के खिलाफ युद्ध की घोषणा की, जिससे इटालियन-ऑटोमन युद्ध की शुरुआत हुई। यह संघर्ष उत्तरी अफ्रीका में विशेष रूप से लिबिया में हुआ और इटली की साम्राज्यवादी महत्वाकांक्षाओं का प्रतीक बना। 1915: टेलीफोन से पहला अंतरमहाद्वीपीय संदेश भेजा गया। 1915 : टेलीफोन के माध्यम से पहला अंतरमहाद्वीपीय संदेश भेजा गया, जो संसार तकनीक में एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर था। यह घटना विश्व के विभिन्न हिस्सों के बीच तालमालिक संचार को संभव बनाने की दिशा में एक बड़ा कदम था। 1927: अमेरिका और मैक्सिको के बीच टेलीफोन सेवा की शुरुआत 1927 : अमेरिका और मैक्सिको के बीच टेलीफोन सेवा शुरू हुई, जिससे दोनों देशों के बीच संचार का रास्ता आसान हुआ। 1959: भारतीय तैरक आरती साहा ने इंग्लिश चैनल को तैरकर पार किया। 1962: कोलकाता में बिड़ला तारामंडल का उद्घाटन। 1971: बंगाल की खाड़ी में चक्रवाती तूफान से लगभग 10 हजार लोगों की मौत। 1977: सोवियत संघ ने स्पेस स्टेशन सल्यूट 6 को पृथ्वी की कक्षा में स्थापित किया। 1970: मिश्र के राष्ट्रपति गमल अब्दुल नासिर का निधन। 2000: चीन की मुन्चोनाक कोयला खान में 100 लोगों की मौत। 2001: संयुक्त राष्ट्र ने आतंकवाद विरोधी अमेरिकी प्रस्ताव पारित किया। 2002: युवान में 14वें पशुबाई खेलों का उद्घाटन। 2003: ईरान ने यूरेनियम परीक्षण कार्यक्रम जारी रखने का निर्णय लिया। 2006: विश्व की पहली महिला अंतरिक्ष पर्यटक अनुराहा भंडारी अंतरिक्ष पृथ्वी पर लौटीं। 2009: अंतर्राष्ट्रीय मुक्तवाजी फेडरेशन की ताजा बैठक में बिजेन्द्र सिंह को 75 किग्रा वर्ग में पहला स्थान मिला।

सर्पाणा बाजार

Table with market data for Sarpana Bazar, including items like Mujaffarnagar, 28 Sitembar, and prices for various goods.

आपका आज का राशिफल

रविवार, 29 सितम्बर, 2024

मेघ- समग्र शुभ, शुभ विचारों के उदय से आसिक शांति, कष्ट में कमी, मित्रों के गतिविधियों में अभिरुचि, संबंधों में मधुरता, व्यावसायिक उन्नति।

सुधम- शारीरिक-मानसिक कष्ट, सहयोगियों से असहयोग, लाभ का भाग अवरुद्ध, व्यावसायिक हानि, यात्रा में परेशानी, मानसिक उलझनें।

किन्हुन- विपत्ति परिस्थितियों पर विजय, मित्रान्ध्रों का निवारण, प्रभावशाली हस्तियों से सम्पर्क, आध्यात्मिक क्रिया-कलापों में रझान, महत्वाकांक्षी समहता।

कर्म- नवराज्या दृष्टिगत, सामाजिक गतिविधियों में अभिरुचि, पराक्रम में वृद्धि, दाम्पत्य जीवन संतोषजनक, व्यापारिक वातावरण मनुष्यकुल, इच्छा सफल जागृत।

शुभ- दिन शुभ, सांस्कृतिक प्रयास प्रति पर, सामाजिक कृत्यों में अभिरुचि, उच्चशिक्षणियों से सम्पर्क, सुसंदेश की प्राप्ति, परिवार में हार्मोनलास का वातावरण।

कल्या- समझौते से अशांति, स्वास्थ्य में अड़चन, किसी बात को लेकर चिन्तित, अधीनस्थ सहयोगियों से मतभेद, अनावश्यक खर्च, कर्ज से परेशानी।

बुला- शह स्थिति भाव्य के अनुकूल, बुद्धि चातुर्य से कार्यों में सफलता, महत्वाकांक्षी उपलब्धि, बकाए धन की प्राप्ति, दूर या समीप की यात्रा का प्रसंग, हर्ष भी।

सुधम- योजना साकार होने की ओर, मनोहर पूर्ण होने को, आरोग्य सुख में वृद्धि, निजी जिन्दगी में सुख में साधन सुलभ, नव उदय-दिवस की पूर्ण हेतु प्रवर्धशील।

शुभ- विचारधारा योजना को मूर्त रूप में परिणत, उच्चशिक्षणियों से सहयोग, पदान्तिन विपत्तिक मसला सुलझने की ओर, सामाजिक प्रतिष्ठे में वृद्धि।

गहन- निराशा की स्थिति, व्यावसायिक हानि, वरिष्ठजनों की सलाह अमान्य, शांति का प्रयास विफल, विवादास्पद मसला उलझने की ओर, मानसिक बेचैनी।

सुधम- शुभ भावनाओं का उदय, कार्य-जवाबदाय में उन्नति, नव समाचार की प्राप्ति, परिवारिक संसु सुधार, कुञ्च समस्पर्क हल होने को, आनन्द की अनुभूति।

मीन- शहस्थिति अनुकूल, पित्रजन्म-मित्रों से विचार-विनिमय, मनो-विनाद के सुअवसर प्राप्त, शारीरिक मानसिक कष्ट में कमी, कौटुकि धमता का विकास।

विमल जैन, हस्तरेखा विशेषज्ञ, रत्न परामर्शदाता, फलित अंक व ज्योतिष एवं वास्तुविद, एम-2/1-76,ए, वनेन बस्, द्वितीय बल, आनंका हॉस्पिटल के पास, टोला टाउन एम्स्टेशन (हाथरस मीटर टू पी.सी. कालिदा रोड) भोजपुरी, वाराणसी-221002 मोबाइल 9335414722

स्थापक सम्पादक हमारे प्रेरणास्रोत स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन (मुज़फ़्फ़रनगर, उत्तर प्रदेश) का मुद्रण और प्रकाशन मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन प्रकाशक संस्थान द्वारा किया गया है। मुद्रण संस्थान का पता: मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन प्रकाशक संस्थान, मुज़फ़्फ़रनगर, उत्तर प्रदेश।

मीरापुर में 158 वर्ष पुरानी रामलीला का धूमधाम से भव्य शुभारंभ

भगवान श्री गणेश की आरती व दीप प्रज्ज्वलन के बाद शुरू हुई लीला, श्री राम जन्म की लीला का मंचन देख मंत्रमुग्ध हुए लोग

मेरठ से आये उद्योगपति ललित ने सपत्नीक किया भगवान गणेश का पूजन, हुआ अतिथियों का स्वागत

मीरापुर, 28 सितम्बर (बु.)। कस्बे में श्री रामलीला मण्डल के तत्वाधान में पिछले 158 वर्ष से लगातार हो रही रामलीला का हवन व पूजन के बाद धूमधाम से साधु शुभारंभ हुआ। रामलीला का शुभारंभ मेरठ के उद्योगपति ललित कुमार वर्मा ने सपत्नीक भगवान श्री गणेश की विशेष पूजा व आरती के साथ किया। श्री रामलीला मण्डल के अध्यक्ष पंकज संगल ने मुख्य अतिथि को माला व पगड़ी पहनाकर स्वागत किया। रामलीला के प्रथम दिन श्री रामलीला का मंचन करने वाले स्थानीय कलाकारों द्वारा भगवान श्री राम के जन्म की भव्य लीला ने दर्शकों का मन मोह लिया।



ललित कुमार वर्मा ने भगवान श्री गणेश की आरती कर व फीता काटकर रामलीला का शुभारंभ किया। मुख्य अतिथि ललित कुमार वर्मा ने श्री रामलीला मण्डल के पदाधिकारियों व मंचन करने वाले कलाकारों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि भगवान श्री राम हमारे आराध्य हैं, रामलीला के माध्यम से हम उनके द्वारा की गई बुराई पर जीत, उनके द्वारा पिता की आज्ञा के पालन के लिए राजपाठ त्यागकर वन जाकर उनके द्वारा निभाये गए पिता धर्म व त्याग की भावना को हमारी नई पीढ़ी जान पाती है। इसके बाद रामलीला का मंचन करने वाले स्थानीय कलाकारों ने प्रथम दिन भगवान श्री राम के जन्म के साथ साथ लक्ष्मण, भरत शत्रुघ्न के जन्म की भव्य मनमोहक लीला मंचन कर दर्शकों का मन मोह लिया। मंच का संचालन महामंत्री अनिता पुष्कर शर्मा ने किया। इस दौरान मुख्यरूप से समाजसेवी रोहित बंसल, पूर्व चेयरमैन नवीन सैनी, ब्रजभूषण अग्रवाल, चन्शरया दस अग्रवाल, कमलेश शर्मा वत्स, मोहित गंग, प्रियकांत रस्तोगी, निशान्त माहेश्वरी, पुनीत रस्तोगी, राकेश वर्मा, आरुष संगत, माणिक संगत, पं. गौरव पुष्कर वत्स, आशीष संगल, रविशंकर शर्मा, संजय शर्मा, रवीश वर्मा, विकास अग्रवाल, अंकित अग्रवाल, अश्वनी अग्रवाल, आनंद रस्तोगी, मोहन लाल संगल, कीर्तिभूषण शर्मा, कृष्ण मोहन शर्मा, मणुलिका शर्मा, निर्मला शर्मा आदि मौजूद रहे।



158 वर्ष पूर्व हुआ था शुभारंभ श्री रामलीला मण्डल के अध्यक्ष पंकज कुमार संगल ने बताया कि उक्त रामलीला को मीरापुर कस्बे के पूर्वजों द्वारा 157 वर्ष पहले शुरू किया गया था आज वह मंचन 158 वर्ष में पहुंच गया वे सब प्रभु श्री राम जी की कृपा और हमारे पूर्वजों के आशीर्वाद के बिना संभव नहीं था उन्हीं के मार्गदर्शन में हमारे स्थानीय कलाकारों ने मंचन कर पा रहे हैं। उन्होंने बताया कि पिछले 158 वर्ष से निर्विवाद उक्त रामलीला आयोजित हो रही है, जिसके लिए श्री रामलीला मण्डल के सभी सदस्य, रामलीला बाजार के समस्त व्यापारी व सभी सदस्यों का योगदान है।

राजस्व टीम के सामने ही राशन डीलर के साथ गाली-गलौच

-जान से मारने की धमकी के आरोप में मुकदमा दर्ज

चरखावल, 28 सितम्बर (बु.)। राजस्व टीम के सामने ही राशन डीलर को गाली-गलौच, जान से मारने की धमकी व जातिसूचक शब्दों का प्रयोग करने के आरोप में गांव के वीरू दो आरोपितों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज किया गया। सोशल मीडिया पर इसकी वीडियो भी वायरल हो रही है। चरखावल थाना-क्षेत्र के ग्राम कसौली निवासी शिवकुमार राशन डीलर हैं, दि 28/09/24 को राशन डीलर के सामने ही गांव के वीरू दो आरोपितों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज किया गया। सोशल मीडिया पर इसकी वीडियो भी वायरल हो रही है। चरखावल थाना-क्षेत्र के ग्राम कसौली निवासी शिवकुमार राशन डीलर हैं, दि 28/09/24 को राशन डीलर के सामने ही गांव के वीरू दो आरोपितों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज किया गया।

युवती ने लगाया दो सगे भाइयों पर बलात्कार का आरोप, मुकदमा दर्ज

मीरापुर, 28 सितम्बर (बु.)। एक युवती ने अपने ही गांव के रहने वाले दो सगे भाइयों पर जबरन बलात्कार करने का आरोप लगाते हुए मुकदमा दर्ज कराया है।

मीरापुर क्षेत्र के गांव कैथोड़ा निवासी एक युवती ने मीरापुर थाने में मुकदमा दर्ज कराया है कि शुकुवार को देर रात्रि वह अपने घर की छत पर टॉयलेट करने गयी थी। इसी दौरान उसके पड़ोस में रहने वाले निवाय व जावेद पुरगण मीरु वहां आ गए और उसके मुंह में कपड़ा टूंसकर उसे बंधक बनाकर जबरन उसके साथ बलात्कार किया। आरोप है कि जब किसी तरह उसने शोर मचाया तो उसके परिजन व अन्य पड़ोसी भी छत पर आ गए, जिनके आने पर आरोपी फरार हो गए। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी। मीरापुर इस्पेक्टर दिनेश्वर बंसल ने बताया कि युवती की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर लिया गया है जांच की जा रही है।

प्लाट विवाद में संघर्ष, पुलिस ने छह का किया चालान

पीड़ित पक्ष के लोगों का भी चालान करने पर पुलिस के प्रति जताया गया रोष

छपार, 28 सितम्बर (बु.)। छपार कस्बे में प्लाट विवाद में दो पक्ष आमने-सामने आ गए। उनमें झगड़े की सूचना पर पुलिस दौड़ी। पुलिस मौके से चार लोगों को पकड़ थाने ले आई। बाद में पुलिस ने मामले में दोनों पक्षों के छह लोगों को बॉयलॉपरस की धारा 170 के तहत उनका चालान कर एसडीएम सदर के न्यायालय में पेश करने हेतु ले जाया गया। छपार कस्बे में रिजाला नामक व्यक्ति से कुछ लोगों ने भूमि पर प्लाट काटने को लेकर जमीन खरीदी गई थी, जिसमें दूसरे पक्ष द्वारा प्लाट काटे जा रहे हैं। आरोप है कि जमीन का पूरा पैसा दूसरी पार्टी द्वारा पहली पार्टी को न दिए जाने को लेकर दो पक्षों में शनिवार दोपहर में विवाद हो गया, जिसमें गुलफाम आदि कई लोग घायल हो गए। सूचना पर छपार पुलिस के दरोगा रोहित कुमार टीम के साथ मौके पर पहुंचे तथा घटनास्थल की वीडियोग्राफी कर चार लोगों को मौके से पकड़ थाने लाया गया। इस बीच घायल हुए गुलफाम का आरोप था कि दबंग लोगों ने उनके साथ मारपीट की। वहीं छपार पुलिस ने भी साजिश के तहत उन्हीं के पक्ष के दरभंगा, शाहखुश, सनाउल, इशराद के साथ ही दूसरे पक्ष के नसीम पुत्र यामीन, साकेत पुत्र मनसब समेत छह लोगों का चालान कर कोर्ट में पेश करने ले जाया गया। उभर पहले पक्ष का आरोप है कि उनकी बेची गई जमीन के दबंगों ने पूरे पैसे नहीं दिए। वहीं उनकी भूमि पर प्लाट काटे जा रहे हैं, जिसका उन्होंने विरोध किया, तो उन पर दर्जन भर लोगों ने हमला किया। पुलिस ने साजिश के तहत उक्त प्रकरण में दबंग पक्ष के मात्र दो लोगों को भी पकड़ा दर्शनकर कार्यवाही की गई, जिसको लेकर एक पक्ष के लोगों में छपार पुलिस के प्रति रोष बना है।

कृषि यंत्रों की चोरी न रूकने पर भाकियू की प्रदर्शन की चेतावनी छपार, 28 सितम्बर (बु.)। छपार थाना क्षेत्र के गांव में किसानों के नलकूपों पर मोटर, स्टार्टर चोरी की बड़ती घटनाओं पर विचार न लाने पर भाकियू ने सीओ सदर कायलव बरला पर विशाल परना-परदर्शन की चेतावनी दी गई। भाकियू के ब्लाक अध्यक्ष मोनु प्रधान भूरोहड़ी ने बताया कि पुरकाजी विकास खंड पर आयोजित बैठक में शहीद भगत सिंह की जयंती मनाई गई तथा किसानों से छह अक्टूबर को लखनऊ में होने वाली बाबा महेन्द्र सिंह टिकैत की चेतना में चलने का आह्वान किया गया। बैठक में छपार थाना क्षेत्र के बसेड़ा, खुदड़ा आदि गांवों में किसानों के नलकूपों से मोटर, स्टार्टर चोरी की बड़ती घटनाओं पर छपार थाना पुलिस द्वारा अंकुश न लगा पाने के विरोध में सीओ सदर कायलव बरला पर विशाल धरना-परदर्शन की चेतावनी दी गई। इस मौके पर भाकियू के युवा मंडल उपाध्यक्ष दीपक मुखिया, आदिल फरीदी, शशि गुप्ता, अमजन्त अली, नवाब, नींदू, विवेक प्रधान, शम्भूदा अली, मास्टर ओमपाल, सुखपाल सिंह, सरदार बृटा सिंह, नवाब सिंह आदि लोग रहे। बवाते चले कि विगत दिवस बसेड़ा आदि गांवों के किसानों ने कैबिनेट मंत्री अनिल कुमार की बरला डाक बंगले पर आयोजित सम्मेलन निवारण केप में भी पहुंचकर नलकूपों से कृषि यंत्रों की लगातार चोरी की घटनाओं का छपार पुलिस द्वारा खुलासा न कर पाने की शिकायत कर कार्यवाही की मांग रखी गई थी।

मेला श्रावणी में रागिनी कार्यक्रम ने समां बांधा नवीन मंडी स्थल खतौली परिसर में डोली का डांस देखने उमड़ी भारी भीड़



खतौली, 28 सितम्बर (बु.)। मेला श्रावणी के दौरान बीती रात नगरपालिका परिसर के तत्वाधान में आयोजित रागिनी कार्यक्रम में विख्यात कलाकारों ने अपनी रागिनीयों की प्रस्तुति कर श्रोताओं की चाहवाही ली। मिली जानकारी के अनुसार बीती रात नवीन मंडी स्थल प्रांगण में चेरमनहाजी शाहनवाज लालू की अध्यक्षता में समासद पति कफिल मोतला व केशव गुजर के संयोजन तथा दानिशा मिर्जा के कालभंग के सह संयोजन पर आयोजित रागिनी कार्यक्रम का उद्घाटन सांसद हरदेव मलिक, सरनाथ क्षेत्र के विधायक अतुल प्रधान, जिला पंचायत सदस्य प्रमोद अना सहित अतिथि अजीत राठी, कर्मवीर प्रमुख, रालोद नगराध्यक्ष नैशदा मौनी, पालिका चेयरमैन शाहनवाज लालू द्वारा फीता काटकर किया गया। इसके पश्चात श्रोताओं के आग्रह सैलाब की उपस्थिति में प्रारम्भ हुए रागिनी कार्यक्रम कलाकारों सुमित चक्रवर्ती व कृष्ण खटाना ने अपनी अपनी रागिनीयों के माध्यम से अपनी गायन कला का जोरदार प्रदर्शन कर जनता की तालियां बढोरी। कार्यक्रम में युवा वर्ग के दिवंगों की श्रद्धांजलि भी छत पर आ गए, जिनके आने पर आरोपी फरार हो गए। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी।

छपार थाना समाधान दिवस में वरिष्ठ अफसर रहे नदारद



छपार, 28 सितम्बर (बु.)। थाना समाधान दिवस में वरिष्ठ अफसर गैरहाजिर रहे। शनिवार को प्रदेश शासन के आदेश पर आयोजित होने वाले थाना समाधान दिवस में जहां कोई वरिष्ठ अधिकारी नहीं पहुंच सका, वहीं कुछ लेखपाल थाना दिवस में समस्त सुनने पहुंचे थे। कुष्ठ देर थाना प्रभारी विकास यादव समाधान दिवस में बैठे। बाद में थाने के एक दरोगा समाधान दिवस में डटे रहे। इस दौरान परिचायियों की संख्या में कम रही। बरला गांव की एक महिला उपनो पहले दिव गए प्रार्थना-पत्र पर कार्यवाही की अधिकारियों लेने पहुंची, लेकिन अधिकारियों के न होने के चलते उसी बैरंग वापिस लौटना पड़ा।

कैबिनेट मंत्री अनिल कुमार ने किया बसेड़ा रामलीला का उदघाटन



छपार, 28 सितम्बर (बु.)। कैबिनेट मंत्री अनिल कुमार ने छपार थाना क्षेत्र के बसेड़ा गांव की श्रीरामलीला का फीता काट उदघाटन किया गया। कस्बा बसेड़ा के मेन बाजार में बने शिव मंदिर परिसर में पहुंचे अनिल कुमार ने इस दौरान लोगों को संबोधित कर शांति के साथ श्रीराम के जीवन से प्रेरणा लेने का आह्वान किया। बसेड़ा में 108 वर्षों से श्रीरामलीला का मंचन कलाकारों द्वारा किया जाता आ रहा है। इस मौके पर कमेटी के अध्यक्ष ओमकार सिंह, वीरेंद्र सिंह, प्रदीप, विकास चेरयमैन, चन्द्रशेखर, अशुभान, सजय आदि रहे।

शाहपुर की रामलीला को वृन्दावन धाम के कलाकारों ने किया जीवंत रावण, कुम्भकरण, मेघनाद के जन्म की लीला ने मोहा मन, दूसरे दिन देहात के दर्शकों की संख्या बढ़ी

शाहपुर, 28 सितम्बर (बु.)। नगर में श्री आदर्श रामलीला कमेटी के तत्वाधान में चल रहे रामलीला महोत्सव में दूसरे दिन रामचंद्र व वृन्दावन धाम की प्रसिद्ध कलाकार मंडली द्वारा माता सीता के जन्म की लीलाओं का भावपूर्ण मंचन किया गया। इससे पहले गत दिवस रावण, कुम्भकरण व विभीषण जन्म की लीला का सफल मंचन किया गया। मंडली द्वारा श्री राम लीला के मंचन की चहुँ ओर सरहाना हो रही है। श्री रामलीला के मंचन के दूसरे दिन दर्शकों गणों की संख्या में इजाफा हो गया तथा नगर के साथ-साथ ग्रामीण अंचल से भी लोग श्री रामलीला के मंचन को देखने पहुंचे। थाना प्रभारी सुनील कसाना के नेतृत्व में पुलिस बल ने सुरक्षा व्यवस्था की कमान संभाली है। वहीं रामलीला कमेटी के समस्त पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता भी आयोजन को सफल बनाने में जी जान से जुड़े हुए हैं। नगर के मेन बाजार स्थित श्री रामलीला मैदान में रामलीला मंचन के दूसरे दिन रामचंद्र पर भगवान गणेश के साथ भगवान विष्णु एवं

रामायण जी की आरती हुई इसके पश्चात वृन्दावन धाम से परासी विश्व प्रसिद्ध कला मंडली के कलाकारों ने अपने अभिनय का लोहा मनवाया। गौतमहर्षि है कि इससे पूर्व गत दिवस नारद मुनी की लीला के आरंभ चरण में देव ऋषि नारद जी द्वारा भगवान विष्णु एवं जय विष्णु को दिव्य गंध के प्रसंग का सुंदर मंचन किया गया। इसके बाद रावण कुम्भकरण एवं विभीषण के जन्म की लीला का प्रदर्शन कलाकारों द्वारा बेहतरीन वेशभूषा एवं भाषा शैली के द्वारा किया गया। लंकापति रावण अपने पूर्व जन्म में भगवान विष्णु के द्वाराएतु हुआ करते थे। ऋषियों के कारण उन्हें तीन बार राक्षस जूल में जन्म लेना पड़ा। महा पंडित महा ज्ञानी कुलपि के नेतृत्व में नवाना जाकर एव सबसे बड़े शिव भक्त रावण ने मय दानव की पुत्री मंदोदरी से विवाह किया तथा लंका पर शासन करने के उपरांत उसने समस्त देवताओं से मदद देवताओं के राज इंद्र पर विजय प्राप्त कर ली और ऋषि-मुनिगणों में भी रक्त के रूप में कर लेना प्रारंभ कर दिया। रावण के अत्याचार से

पृथ्वी सहम गई तथा भगवान विष्णु से रावण के आदक से मुक्ति के लिए मानव रूप में अवतार लेने का आह्वान किया। इस पूरी लीला को प्रसिद्ध कला मंडल के द्वारा अति सुंदर शक्तिपूर्ण एवं संवेदन के द्वारा प्रस्तुत किया गया। पहली बार रामचंद्र पर इतने विस्तार से इस लीला का मंचन हुआ। श्री रामलीला के दूसरे दिन नगर के साथ-साथ देहात से भी बड़ी संख्या में राम भक्त भगवान राम के जीवन चरित्र का सजीव चित्रण देखने पहुंचे। थाना प्रभारी सुनील कसाना के नेतृत्व में पुलिस बल ने श्री रामलीला मैदान एवं मणिकान्त मितल, ब्रज मोहन कोरी, जुलूस मंत्री मनोज अग्रवाल, प्रवेश अग्रवाल के साथ-साथ वरिष्ठ पदाधिकारी सुदेश अग्रवाल, प्रमोद करण वाल, मुकेश मितल बल्लू नानदेव, पवन सक्सेना, विशाल करण बाल, नीरज कर्णवाल गोल्डी, अनिल गोयल, शिवम सिंघल, विनीत मितल, निशान मितल, अक्षय अग्रवाल, अंकित सिंघल, मोहित बंसल का सहयोग रहा।

एडीजी ने कोतवाली में सुनी लोगों की समस्याएं



बुढ़ाना, 28 सितम्बर (बु.)। शनिवार को बुढ़ाना कोतवाली में पहुंचे एडीजी डीके ठाकुर ने बुढ़ाना कोतवाली में आयोजित थाना दिवस में आए परिचायियों की समस्याओं को ध्यान से सुना और सबका मौके पर ही हाथ्य हाथ निस्तारण किया। सुने हुए एडीजी को पाकर परिचायी भी लौटने नहीं समाए और बेबाक से समस्या एडीजी के समक्ष रखी। जानकारी के अनुसार एडीजी भैरठ जेठ पुष्करांत ठाकुर ने थाना समाधान दिवस पर बुढ़ाना पहुंचकर जन समस्याओं को ध्यान निस्तारण किया। आज दोपहर के वन व थाना समाधान दिवस के अवसर पर बुढ़ाना कोतवाली पहुंचे एडीजी भैरठ जेठ ठाकुर ने बुढ़ाना कोतवाली पर पहुंचे परिचायियों की समस्याओं को ध्यानपूर्वक सुनकर उनका समाधान किया तथा शेष रहे गई समस्याओं के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि जनसुवादी के मामलों में किसी प्रकार की कोताही बर्दाश नहीं होगी, अतः प्रार्थनिकता के आधार पर समस्याओं का समाधान करें। एडीजी डीके ठाकुर ने कहा कि थाना समाधान दिवस की सार्थकता इसी में है कि जब किसी परिचायी को अपनी समस्या के निराकरण के लिए अगली बार समाधान दिवस पर थाने न आना पड़े। परिचायियों को विभाग के अधिकारियों के चक्कर न काटने पड़े। इस दौरान एसीपी देहात आदित्य बंसल, सीओ बुढ़ाना गजेंद्र पाल सिंह, कोतवाल आनन्द देव मिश्रा, एएसएसआई ललित शर्मा व कस्बा चर्चार्ज ललित कसाना और महिला थाना प्रभारी सुमन शर्मा आदि पुलिसकर्मी मौजूद रहे।

डीएम ने फोन पर पीड़ित से लिया शिकायत का फीडबैक कैराना में थाना समाधान दिवस में सुनी शिकायत, आठ शिकायतों में से चार निस्तारित

कैराना, 28 सितम्बर (बु.)। थाना समाधान दिवस के दौरान डीएम व एसीपी ने परिचायियों की समस्याएं सुनी। इस दौरान डीएम ने पूर्व में प्राप्त हुई शिकायत के निस्तारण की स्थिति का जायजा लेने के लिए पीड़ित पर फोन वार्ता की तथा फीडबैक लिया। उन्होंने शिकायतों का गुणवत्तापूर्ण ढंग से निस्तारण करने के निर्देश दिए। शनिवार को डीएम अरविन्द कुमार चौहान व एसीपी रामसेवक गौतम ने कैराना कोतवाली में आयोजित थाना समाधान दिवस के दौरान परिचायियों की समस्याएं सुनी। इस दौरान डीएम ने सर्वप्रथम थाना समाधान दिवस का चर्चर्डट चैक किया तथा पूर्व समाधान दिवस में प्राप्त जघेड़ी निवासी रोहाशरी की रजिस्ट्रेशन के कन्से के निस्तारण से संबंधित शिकायत के निस्तारण की स्थिति का जायजा लेने के लिए फोन पर वार्ता की, जिस पर रोहाशरा ने शिकायत का निस्तारण पर संतोष जताया। वहीं, थाना दिवस में आठ शिकायती प्रश्न हुए, जिनमें से मौके पर चार का निस्तारण कर दिया गया। डीएम ने संबंधित अधिकारियों को मौका-मुआयना कर सम्मय गुणवत्तापूर्ण ढंग से निस्तारित करने के निर्देश दिए। उन्होंने यह भी निर्देश दिए कि भूमि संबंधी मामलों के राजस्व व पुलिस विभाग की टीम को नियमानुसार कारवाही करें। इसके उपरांत डीएम ने एसीपी के साथ कोतवाली का परिीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने निर्माण कार्य, मालखाना, भोजनालय कक्ष आदि में सफा-सफाई आदि हेतु निर्देश दिए। वहीं, डीएम ने ईओ को फटकारा जायजा करवा दिया। उनमें पर आर्थिक गति है, साफ-सफाई ढंग से नहीं हो रही है। आने वाले दिनों में लोहार भी है। उन्होंने अतिक्रमण हटवने के साथ ही सफाई करने के निर्देश दिए।

मुडा केश में बहेगी सिद्धारामैया का मुश्किल, ईडी से की गई मनी लॉडिंग का मुकदमा दर्ज करने की मांग

बगलूख, 28 सितम्बर (एजेंसी)। मुडा मामले में विरे कनेटक के मुख्यमंत्री सिद्धारामैया की मुश्किल एक बार फिर बढ़ सकती है। कार्यकर्ता स्नेहमयी कुष्णा ने प्रवर्तन निदेशालय को पत्र लिखकर मुदा मामले और भ्रष्टाचार के आरोपों के तहत मनी लॉडिंग का मुकदमा दर्ज करने की मांग की है। इससे पहले एक विशेष अदालत ने सीएम के खिलाफ मुदा मामले में कनेटक लोकसुच के सखम प्राधिकारी को जांच करने का आदेश दिया था। स्नेहमयी कुष्णा ने ईडी को लिखे पत्र में कहा है कि प्राधिकरण द्वारा सट्टों के अंतर्गत में अनियमितता हुई है।

सपा सांसद को पाकिस्तान से मिल रही है जान से मारने की धमकी
लखनऊ, 28 सितंबर (एजेंसी)। आजमगढ़ के घांसी से समाजवादी पार्टी के सांसद राजीव राय ने प्रदेश पुलिस पर गंभीर आरोप लगाए हैं। उनके मुताबिक उनको और उनके परिवार को लगातार धमकी मिल रही है। बार-बार इसकी शिकायत करने के बावजूद पुलिस इस मामले में कार्रवाई नहीं कर रही है। सांसद को 20 सितंबर को पाकिस्तान के नंबर से जान से मारने की धमकी मिली थी। सपा प्रदेश कार्यालय में प्रेसवार्ता के दौरान राजीव राय ने कहा कि इस मामले में पूर्व डीएम के हस्तक्षेप के बाद मुकदमा दर्ज किया गया है। इसके पहले 2022 में चुनाव से पहले भी धमकी मिलती रही है, हर बार पुलिस में इसकी शिकायत भी दर्ज कराई, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं की गई। इस मौके पर मोहनलालपंज के सांसद आरके चौधरी, विधायक विद्यास मल्होत्रा और अरमान खान उपस्थित रहे। सांसद राजीव राय ने कहा कि धमकी देने वाले शख्स ने मेरे बेटे का नाम भी लिया, जबकि वह यहां रहता भी नहीं है। उसने कहा कि- बहुत उड़ लिए हो, कुछ दिन के मेहमान हो जाँ करना है कर लो। सांसद के मुताबिक वर्ष 2017 से पहले इंग्लैंड के इंग्लैंड पर मुझे वार्ड श्रेणी की सुखा प्राप्त थी। इसके बाद भाजपा सरकार सत्ता में आई और बिना किसी पूर्व सूचना के सुखा हटा ली।

65 लाख पेंशनरों की बड़ी राहत; पेंशन मिलने में नहीं होगी देरी, महीना खत्म होने से पहले जमा होगी राशि
नई दिल्ली, 28 सितंबर (एजेंसी)। केंद्र सरकार ने अपने 65 लाख पेंशनरों को बड़ी राहत प्रदान की है। वित्त मंत्रालय के वय विभाग के सेंट्रल पेंशन अकाउंटिंग ऑफिस को पेंशनरों की तहफ से ऐसी शिकायतें मिल रही थी कि उनकी पेंशन राशि देरी से मिल रही है। यह भी देखने को मिला है कि कुछ पेंशनरों को उनकी महीने के आखिर में पेंशन नहीं मिल रही है। खाते में पेंशन राशि आने की प्रक्रिया में अगले माह के भी कुछ दिन गुरजर जाते हैं। इन सबके चलते वित्त मंत्रालय ने पेंशन के भुगतान में हो रही देरी को गंभीरता से लिया है। अब सभी पेंशनरों को महीने के आखिर में पेंशन मिल जाएगा। केंद्रीय पेंशन प्रशासन केन्द्र द्वारा महीने के अंतिम कार्य दिवस के पूरा होने तक इलेक्ट्रॉनिक रूप से एक रिपोर्ट भेजी जाएगी। ई-पीपीओ साइट पर यह बताना होगा कि महीने के आखिर में इतने पेंशनरों को पेंशन नहीं मिल रहा है।

इतिहासकार के मोहम्मद ने उदाया जानवापी और मयुरा जन्मभूमि का मुद्दा, मुसलमानों को दी नसीहत
अयोध्या, 28 सितंबर (एजेंसी)। इंडियन काउंसिल ऑफ हिस्टोरिकल रिसर्च के सदस्य व पत्रकार डॉ. केके मोहम्मद ने कहा कि जानवापी व मयुरा मुसलमानों को खुद ही हिंदुओं को सौंप देना चाहिए। हिंदुओं को भी रक्षक चाहिए। एक लंबी लिस्ट लेकर नहीं चलना चाहिए। मुसलमानों से जो गलतियाँ हुई हैं वह उनके लिए एक प्राथमिक है। डॉ. केके मोहम्मद शुक्रवार को साकेत महाविद्यालय में भारतीय ज्ञान परंपरा पर आधारित संश्लेषी को संबोधित कर रहे थे। डॉ. मोहम्मद ने कहा कि विवादित स्थान पर आर्किवोलॉजिकल सर्वे में खुदाई के बाद जो साक्ष्य मिलते थे वह सुविधा में डॉ. राम मंदिर के हक में फैसले का आधार बने थे। उन्होंने बताया कि खुदाई में 90 आधार रखे मिले थे। जो भव्य मंदिर और गवाही दे रहे थे। विष्णु हरि लिखा मिली थी। कई मूर्तियाँ मिली थीं। मनुष्य के पैर का हिस्सा मिला था। यह भी मस्जिद में नहीं मिलता है। साप की आकृति भी मिली थी। उन्होंने स्कॉट्स पर तस्वीर के माध्यम से खुदाई में मिले सबूतों को दिखाया। कई विदेशी यात्रियों व इतिहासकारों ने भी अपने यात्रा संस्मरण में राम मंदिर का जिक्र किया है। इस दौरान प्रो. हरी नारायण दुबे, आईसीएचएन से प्रो. सुस्मिता पांडेय, इन्स से डॉ. हर्षवर्धन सिंह, प्रो. ईश्वर शरण विश्वकर्मा सहित अन्य इतिहासकार मौजूद रहे।

मंदिर के कार्यक्रम को नाच-गाना बताने पर धिरे रहल
नई दिल्ली, 28 सितंबर (एजेंसी)। अयोध्या में 22 जनवरी को हुए श्री राम मंदिर के प्राण प्रोक्षण समारोह को नाच-गाने का कार्यक्रम बताने पर राहुल गांधी को भाजपा ने घेरा। राहुल गांधी ने गुस्सारा की हरियाणा में एक चुनावी रैली में कहा था कि अयोध्या में नाच-गाना हो रहा था। इसलिए भाजपा संसदीय चुनाव में अयोध्या लोकसभा सीट समाजवादी पार्टी के अवशेष सिंह से हार गई। भाजपा ने कहा कि कांग्रेस नेता की प्रतिष्ठा गांधी परिवार की प्रतिष्ठा प्रकट और हिंदू धर्म के प्रति अभमान को दर्शाती है। दरअसल लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। इसमें वह कह रहे हैं कि राम मंदिर के समारोह में शामिल होने के लिए अमिताभ बच्चन, अंबानी और अडानी को आमंत्रित किया गया, लेकिन किसी भी शरीर व्यक्त, मजदूर या किसान को नहीं बुलाया गया। राहुल गांधी ने गुस्सारा की हरियाणा में एक चुनावी रैली में कहा था कि अयोध्या में नाच-गाना हो रहा था। इसलिए भाजपा संसदीय चुनाव में अयोध्या लोकसभा सीट समाजवादी पार्टी के अवशेष सिंह से हार गई।

अज्ञात वाहन ने तोड़ा बिजली पोल, आपूर्ति ठप
मुजफ्फरनगर, 28 सितंबर (बु.)। किसी अज्ञात वाहन द्वारा 33 केवी न्यू रुड़की रोड सब स्टेशन का एक पोल तोड़ दिया गया है जिस कारण 33 केवी न्यू रुड़की रोड सब स्टेशन को संपूर्ण बाधित हो गई। विद्युत विभाग की टीम काम पर लगी हुई थी।

मणिपुर में फिर भड़की हिंसा
जिरांग, 28 सितंबर (एजेंसी)। मणिपुर में इंफालम जिले के एक गांव में शनिवार को कुछ सशस्त्र उग्रवादियों ने गोलियों की मीडिया प्रकाशन के मुताबिक, कुछ इतिहासकारों ने भी अपने यात्रा संस्मरण में राम मंदिर का जिक्र किया है। इस दौरान प्रो. हरी नारायण दुबे, आईसीएचएन से प्रो. सुस्मिता पांडेय, इन्स से डॉ. हर्षवर्धन सिंह, प्रो. ईश्वर शरण विश्वकर्मा सहित अन्य इतिहासकार मौजूद रहे।

102 प्रत्याशियों के नामांकन निरस्त होने पर भाकियू का थाने में डेरा

राकेश टिकैट बोले: राजा और न्याय करने वाला मिल जाए तो आंदोलन ही बचाएगा

किसान यूनियन के कार्यकर्ताओं और किसानों ने जमकर हंगामा किया। एसएसपी, एसपी सिटी, एसडीएम, एडीएम प्रशासन की तमाम कोशिशों के बाद भी कार्यकर्ता परतपूर थाने में घरने पर बैठे हैं। वहीं भारतीय किसान यूनियन के पदाधिकारियों का कहना है कि जब तक नामांकन में हुई

हम अधिकारियों के पीछे लग रहे हैं लेकिन अधिकारियों के हाथ में कुछ नहीं है। उन्होंने कहा कि एकतरफा बेईमानी नहीं चलेगी। हाईवे हर तरफ हैं, किसान हाईवे पर ही बैठे रहेंगे। जिला पंचायत का चुनाव जनता का चुनाव है, इसमें कोई छेड़छाड़ नहीं चलेगी। ये चुनाव हमारा है, गांव का है जनता का



मेरठ, 28 सितंबर (एजेंसी)। गुस्सारा को हुए गन्ना समिति के डेलिगेट पद के नामांकन के बाद 102 प्रत्याशियों के निरस्त किए गए पत्रों में गडबड़ी को लेकर भारतीय

गडबड़ी को सही नहीं किया जाता, तब तक धरना खत्म नहीं किया जाएगा। भाकियू प्रवक्ता राकेश टिकैट ने धरने में शामिल होने पहुंचे और उन्होंने कहा कि

है, इसमें बेईमानी होगी तो मुकाबला होगा। उन्होंने कहा कि जिस देश का राजा कानून के घर में जा रहा हो, वहां सिर्फ आंदोलन ही जान बचाएगा। कहा कि जनता को खड़ा

गन्ने के खोलते रस में बछड़ा गिरकर झुलसा गौरक्षक ने बचाया, डाक्टर सूचना पर भी नहीं पहुंचे

बुढ़ाना, 28 सितंबर (बु.)। एक आंवरा बछड़ा विचरण करता हुआ गांव परासीली में स्थित सिंगू अंसारी को भ्रम में आ धमका और देखते ही देखते अचानक से गन्ने के खोलते रस में गिर गया। वहीं मौके पर मौजूद गौरक्षक छोटा सैनी ने कोल्हू पर काम कर रहे मजदूरों की सहायता से आनन फानन में जख्मी बछड़े को कड़ाहे में भरकर निकालकर पशु अस्पताल के चिकित्सक को फोन किया, लेकिन गांधी चिकित्सक मौके पर बछड़े का उपचार करने नहीं पहुंचा। जब गौरक्षक छोटा सैनी जख्मी बछड़े को अपने घर ले आया और खुद ही उसका उपचार किया। बछड़े के चारों पैर, मुँह और कई जगहों से खाल जल गयी। उल्लेखनीय है कि गौरक्षक छोटा सैनी पशु प्रेमी हैं। वे ना जाने कितने आंवरा पशुओं को जीवनदान दे चुके हैं। उनका मांग पर युवा भी मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गांव परासीली में गौशाला खोलने के निर्देश दिए थे। गौशाला खुली तो जरूर, परन्तु आज अमर देखा जाए तो गौशाला में मौजूद गायों के लिए कोई खास सुविधा नहीं है। जिसको लेकर गौरक्षक छोटा सैनी गौशाला की हालत बदलने के लिए हमेशा प्रयासरत रहते हैं। उधर दूसरी ओर कस्बे के व्यापारियों के वरिष्ठ नेता



राकेश टिकैट ने भी इस गौशाला में अपना अच्छा खासा योगदान दिया हुआ है और वे समय समय पर यहां आते भी रहते हैं।

खतौली में हो रही बीमारी व घायल गौवंशों की दुर्गति

खतौली, 28 सितंबर (बु.)। प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के निर्देशों व लाख दवाओं के बाद भी नगर में गौवंशों की हो रही दुर्गति पर जहां अंशुला नहीं लाया जा रहा है वहीं प्रशासनिक अधिकारियों, नगर पालिका परिषद सहित विभिन्न विभाग पूर्ण रूप से उदासीन बकरे गौवंशों को लगातार नजरअंदाज करते हुए नजर आ रहे हैं। मिली जानकारी के अनुसार भारतवर्ष में हिन्दू समाज द्वारा गाय को माता मानते हुए उनकी पूजा अर्चना कर अपनी आस्था व्यक्त की जाती है। लोगों को इस धारणा को संभाल में लेकर प्रदेश के मुख्यमंत्री द्वारा गौवंशों की सुरक्षा व रखरखाव हेतु जहां नगर व ग्रामीण अंचलों में समुचित व्यवस्था की गयी है वहीं प्रदेश सरकार द्वारा गौवंशों के रखरखाव व सुरक्षा हेतु आवश्यक दिशा निर्देश जारी करते हुए गौवंशों के लिए शासन स्तर से पर्याप्त धनराशि भी आवंटित की गयी है, परन्तु शासन के निर्देश व आदेश के बाद भी लगातार नगर क्षेत्र में गौवंशों की दुर्दशा व समचित रखरखाव व चारे आदि सहित इलाज के अभाव में

गौवंशों का सड़कों पर घायल अवस्था में नजर आना एक आम बात हो गयी है ऐसा ही एक प्रकरण नगर क्षेत्र में दिखाई दिया जब आवास विकास खेब में दो घायल गौवंशों के पड़े होने की जानकारी मिली। जानकारी मिलते ही नगर क्षेत्र की समाज सेवो संस्था एनआईसी एमिल वैलफेयर की टीम को सूचना पर पशु चिकित्सा विभागकर्मी मौके पर पहुंचे। समाजसेवी संस्था के अध्यक्ष पुनीत अरोरा द्वारा नगर पालिका परिषद व ग्रामीण विकास विभाग को गौवंशों के बारे में सूचित किया परन्तु बताया जाते है कि सूचना के बाद दोनों विभाग के कर्मचारियों ने मौके पर पहुंचना नकारा नहीं माना। बताया जाता है कि समाजसेवी पुनीत अरोरा के साथ स्वास्थ्य विभाग कर्मियों द्वारा जब घायल दोनों गौवंशों को इलाज के लिए पकड़ना का प्रयास किया तो एक गौवंश भाग गया जबकि मौके पर एक गौवंश को बेहोश कर उसका उपचार किया गया। बताया जाते है कि गौवंशों के उपचार के बाद नगरपालिका कर्मी टीम मौके पर पहुंची।

लखनऊ-छपरा एक्सप्रेस को डिलेड करने की साजिश, चालक को सूझ-बूझ से टला हादसा; रेलवे में मची खलबली

बलिया, 28 सितंबर (एजेंसी)। लखनऊ-छपरा एक्सप्रेस को डिलेड करने की साजिश का खुलासा हुआ है। शनिवार को बलिया-छपरा रेलखंड के मांझी रेल पुल के पास रेलवे ट्रेक पर पलख खर बढमाओं ने लखनऊ-छपरा एक्सप्रेस को डिलेड करने की कोशिश की। चालक की सूझबूझ से बड़ी घटना होने से बच गई। मालवे को खबर लगते ही रेलवे महकमे में खलबली मच गई। बताया चले कि ट्रेन अचानक नियंत्रण समुद्र से सुपरमैपूर से छपरा के लिए लिए निकली थी, चालक को मांझी पुल के पहले सुबह 10.20 बजे बूढ़ला-मांझी की मध्य किमी 18-10 पर ट्रेक पर बड़ा पथर लगा हुआ दिखाई दिया, चालक ट्रेक पर बड़ा पथर देख चालक ने इमरजेंसी ब्रेक लगाकर ट्रेक रोक दी। जिससे यात्रियों में खलबली मच गई। इमरजेंसी ब्रेक लगने से इंजन का सेप्टी

गार्ड क्षतिग्रस्त हो गया। चालक, गार्ड व यात्रियों ने पलख को हटाना और ट्रेन को आगे बढ़ाना गया। मांझी स्टेशन पहुंचकर स्टेशन मास्टर राज कुमार को मेमो उपलब्ध कराया गया जिनके माध्यम से घटना की सूचना केंद्रल को दी गई। सूचना के बाद छपरा, बलिया, वाराणसी व गोरखपुर के सुरक्षा अधिकारियों व इंजीनियरों की टीम कुछ देर में मौके पर पहुंच गई, इसके साथ ही सीओ आरपीएफ, आरपीएफ प्रभारी वैश्वी मो.उत्पन्न, थाना प्रभारी वैश्या रामायण सिंह दलबल के साथ पहुंचे और जांच पड़ताल में जुट गए। वाराणसी व जिला पुलिस की स्पेशल टीम ट्रेक पर पलख रखने वाली की तुलजा में जुटी है। रेलवे पीआरओ अशोक कुमार की माने तो मालवे होने को जांच की जा रही है परिचालन में कोई समस्या नहीं है।

फैराना की आबोहवा में जहर घोल रही मीट फैक्ट्री

नालियों में बहाया जा रहा पशुओं का खून, मू-जल भी हो रहा प्रदूषित, फैल रही बीमारियां
कैराना, 28 सितंबर (बु.)। नगर में घनी आबादी के बीच संचालित मीट फैक्ट्री में निगमों की धज्ज्या उड़ाई जा रही है। फैक्ट्री में चल रहे हड्डियां गलाने के प्लांट से उठता धुआं आबोहवा को जहरीला कर रहा है। पशुओं का वध कर खून तो नाले-नालियों में बहाया जा रहा है। इससे जहां निर्दोष प्रदूषण का ग्राफ बढ़ रहा है, वहीं भू-जल भी पीने लायक नहीं है। यही कारण है कि लोगों को काला पीलिया समेत प्राणघातक बीमारियों ने जकड़ लिया है। इसके बावजूद मीट फैक्ट्री पर अभी तक प्रभावी कार्रवाई होती नजर नहीं

आई है। नगर के कांथला रोड पर घनी आबादी के बीच मीट फैक्ट्री का संचालन घड़ल्ले के साथ किया जा रहा है। जहां मानकों को ठेग पर रखकर पशुओं का वध किया जा रहा है। वध के पश्चात खून को नाली और नालों में बहाया जा रहा है। दुर्गंध बेतहाशा फैल रही है। फैक्ट्री के अंदर ही हड्डियां गलाने का प्लांट भी संचालित है, जिसकी चिमनी शाम होते ही धुआं उमराना शुरू कर देती है। कोई रोकने-टोकने वाला नहीं है। वायु प्रदूषण नियंत्रण फैल रहा है। लोग खुलकर सांस तक नहीं ले पाते हैं। आलम यह हो गया है कि मीट फैक्ट्री ने लोगों का जीना तक मुशाल कर दिया है। फैक्ट्री के कारण भू-जल भी प्रदूषित हो गया है। लोगों को लयक नहीं है। यही कारण है कि लोगों को काला पीलिया समेत प्राणघातक बीमारियों ने जकड़ लिया है। इसके बावजूद मीट फैक्ट्री पर अभी तक प्रभावी कार्रवाई होती नजर नहीं

अपर आयुक्त की छापेमारी का नहीं कोई असर
कैराना। मीट फैक्ट्री की शिकायत को सहानुभूत मंडलायुक्त ने गंभीरता से लिया था, जिन्होंने अपर आयुक्त के नेतृत्व में विभिन्न विभागों के अधिकारियों की टीम गठित की थी। दो दिन के बाद आयुक्त ने टीम के साथ मीट फैक्ट्री पर पहुंचकर छापेमारी की थी। उन्होंने भी माना था कि मीट फैक्ट्री से प्रदूषण फैल रहा है, क्योंकि अधिकारियों को भी प्रदूषण के कारण खुद मास्क पहनना पड़ा था। फैक्ट्री और आसपास से पानी के सैलप भी भरवाए गए थे। अपर आयुक्त ने मानकों के अनुसार ही फैक्ट्री संचालन के निर्देश दिए थे। इसके बाद तहसील में टीम के पहुंचने पर मंडलायुक्त और विभिन्न विभागों की टीम के सदस्यों को प्रक्रिया करने वाला संचालक मामले में लीपापोती करने के प्रयासों में जुटात नजर आया था। आज हालत यह है कि अपर आयुक्त हो या फिर अन्य कोई विभाग, संचालक को कोई खौफ नहीं है।

कौन देता है सूचना, विभीषणों पर भी हो कार्रवाई
कैराना। पर का भेदी लंका दहाए, यह मुहवाव आरंभ सुना होगा। जब भी कोई टीम मीट फैक्ट्री पर छापेमारी करने पहुंचती है, तो पहले ही संचालक को इसकी सूचना पहुंच जाती है। जब इस मुहवाव का जिक्र होता दिखाई देता है। अपर आयुक्त को छापेमारी में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिला था। पहले ही फैक्ट्री में सबकुछ 'ओके' करने के प्रयास किए जाते हैं। अपर आयुक्त की छापेमारी में देखने में आ चुका है कि फैक्ट्री में मीट पैकिंग करने वाले कामगारों को ड्रेस दी गई थी। लेकिन, सभी कामगारों को ड्रेस को देखकर कोई भी अंदाजा लगा लेगा कि नई-नई है, क्योंकि किसी भी कामगार को ड्रेस पर मसाला नहीं कोई टीम का धब्बा, निशान या फिर उसे थोड़ी भी खराब दिखा दे। यह पहले मिली सूचना का नतीजा नहीं, तो और क्या है? अब सूचना दी किसने, कोई तो सरकारी कर्मचारी हो, जो मीट फैक्ट्री के संचालन में अपनी अहम भूमिका निभा रहा है। ऐसे विभीषणों की भी जांच कर उसके विरुद्ध कठोर दंडात्मक कार्रवाई होनी चाहिए।



हिन्दू युवती को बाल पकड़कर खींचने की सूचना पर भड़के हिन्दू संगठन

मुजफ्फरनगर, 28 सितंबर (बु.)। देर शाम हिन्दू संगठनों ने नावटी चौक के निकट पहुंचकर उस समय हंगामा किया, जब उन्हें सूचना मिली कि यहां एक मांसाहारी दुकान पर दो युवकों द्वारा एक हिन्दू लड़की को बालों से घसीटकर ले जाया जा रहा था। हिन्दू संगठनों ने वहां पहुंचकर तरह-तरह के आरोप लगाते हुए कहा कि जेहादी मानसिकता के लोग विभिन्न प्रकार से हिन्दू धर्म को कर्षी अपमानित, कर्षी उनकी युवतियों से छेड़छाड़ को अंजाम दे रहे हैं। सूचना के बाद पुलिस पहुंची तो पुलिस ने सीसीटीवी कैमरे में जांच करने के बाद अभी यह खुलासा नहीं किया कि सीसीटीवी कैमरे में पुलिस को कुछ मिला है या अथवा नहीं। सम्भवतः माहौल खराब ना होने के डर से मामले को टंडा करने की कोशिश की। मौके पर पहुंचे हिन्दूवादी नेता संजय अरोरा ने मीडिया को अपना पुराना बयान देते हुए उक्त दोनों युवकों पर चाहे व किसी भी धर्म के क्यों ना हों कार्रवाई की मांग की। समाचार लिखे जाने तक किसी की ओर से कोई

मुजफ्फरनगर, 28 सितंबर (बु.)। शहीद भगत सिंह जी के 117वें जन्मोत्सव पर देशभक्ति से परिपूर्ण भक्ति रस भरपूर भजन संचा कार्यक्रम बड़े हंगोइस के साथ मनाया गया। कार्यक्रम श्रीहरिधाम संकीर्ण मंडल गोलोकनाथम द्वारा सुन्दर-सुन्दर भजनों द्वारा राजेन्द्र अग्रवाल, विष्णु छावड़ा एवं अन्य कई साधकों द्वारा भजन



मुकदमा दर्ज नहीं हुआ था। पुलिस मामले की जांच में जुटी हुई थी।

शहीद भगत सिंह के जन्मोत्सव पर हुआ भजन संध्या का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 28 सितंबर (बु.)। शहीद भगत सिंह जी के 117वें जन्मोत्सव पर देशभक्ति से परिपूर्ण भक्ति रस भरपूर भजन संचा कार्यक्रम बड़े हंगोइस के साथ मनाया गया। कार्यक्रम श्रीहरिधाम संकीर्ण मंडल गोलोकनाथम द्वारा सुन्दर-सुन्दर भजनों द्वारा राजेन्द्र अग्रवाल, विष्णु छावड़ा एवं अन्य कई साधकों द्वारा भजन

गाकर सभी आये हुए भक्तों का मनमोह लिया। सभी भक्त भक्ति में डूबे हुए भुक्त का गुणगान कर रहे थे। इस कार्यक्रम में नगर के गुणगान नागाविक उपस्थित हुए, जिनमें मुख्य रूप से आर्यल बंसल एसपी देहात, सरदार सहायल सिंह मान, सरदार जसवीर सिंह जौली, महात्मा सर्वानन्द जी, नीरज शर्मा, कान्त राठी, विकास

पंवार, रमेश साईजी, प्रमोद जी, अमर लाल धर्मजा, श्याम मल्होत्रा, सतनाम छावड़ा, सरदार इकबाल सिंह नारा, पुषेन्द्र तोमर, प्रमोद प्रजापति, पुषेन्द्र प्रजापति, राजीव जी, सतीश मलिक, पवन मिश्र, दलीप जी, सुनील शर्मा, श्रीकृष्ण मल्होत्रा, सचिन छावड़ा व कृष्ण पाटिया सहित अनेक लोग उपस्थित रहे।

उत्तर प्रदेश में चीनी लहसुन पर रोक

लखनऊ, 28 सितंबर (एजेंसी)। राजधानी लखनऊ के चिहटह में सेहत के लिए हानिकारक चाइनीज लहसुन की बिक्री पर इलाहाबाद हाई कोर्ट ने रोक लगा अनाया है। कोर्ट ने खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन के नामित अपसर को शुक्रवार को कोर्ट में तलब करते हुए प्रदेश सरकार से पूछा है कि चाइनीज लहसुन कैसे बाजार में बेचा जा रहा है, जबकि उच्च पर प्रतिबंध है। कोर्ट ने केंद्र सरकार के अधिकांश से भी पूछा है कि देश में उच्च प्रतिबंधित लहसुन की आकस्मिकता के लिए क्या तंत्र है और क्या सरकार व प्रतिबंधित लहसुन के देश में इसकी आकस्मिकता का खेत पता करने के लिए कोई कदम उठाए है। शुक्रवार को फिर इस मामले में सुनवाई होगी।

इंडिया गेट के बासमती चावल में कीटनाशक, कंपनी ने लिया वापस

नई दिल्ली, 28 सितंबर (एजेंसी)। एक और चौकाने वाली खबर सामने आई है। इंडिया गेट बासमती चावल में ज्यादा कीटनाशक मिले हैं। ऐसे प्रसिद्ध कानियों के सामानों में इस तरह की लापरवाही बड़ी हो चिंता की बात है। क्योंकि ज्यादातर लोग अब ऐसे पैकेट वाले सामानों को खरीदने लगते हैं। जानकारी के मुताबिक इस चावल के सेवन से किडनी, लीवर पर असर पड़ सकता है केआरबीएल लिमिटेड ने मार्केट से चावल को वापस लिया है। क्योंकि चावल में थियायोथोसम, आइसोप्रोथियोलेन की मात्रा ज्यादा है। सुपर वैल्यू पैकेट वाला इंडिया गेट बासमती चावल वापस करें। जनवरी 2024 में पैक चावल की एसएसएपीटी दिनांक 2025 तक है। 1.1 किग्रा वाले पैकेट जनवरी 2024 में पैक किए गए थे। और इनकी एसएसएपीटी तारीख दिसंबर 2025 है। कंपनी के मुताबिक, जिन शाहकों ने इन्हें खरीदा है, वे तुरंत इसका उपयोग रोक दें। इंडिया गेट और बासमती राइस फीट जेनराना सुपर वैल्यू पैक (10% एक्सट्र) में तय सीमा से अधिक कीटनाशक पाए जाने के बाद कंपनी ने यह कदम उठाया है। खुलासे के बाद कंपनी के शेयरों में 1.5% गिरावट आई है।

बेटे ने मां को पीट-पीटकर मार डाला

फिरोजबाद, 28 सितंबर (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के फिरोजबाद में कलकुरी बेटे ने खाने की बात पर मां को पीट-पीटकर मार डाला। पोस्टमार्टम रिपोर्ट देखकर पुलिस भी हैरान रह गईं। इतनी बेरहमी से मारा गया था कि कोई सोच भी नहीं सकता था। शरीर सुनकर आसपास के लोग जमा हो गए। आरोपी मौके से फरार हो गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटना की जानकारी ली। घटना दक्षिण थाना क्षेत्र के करवला मोहल्ला के निवासी नर नर की थी। यहां को निवासी रामकली (60) अपने बेटे राजू के साथ रहती थीं। उनका बेटा मेहनत मजदूरी करता था। पड़ोसियों की मान्य तो शनिवार सुबह करीब छह बजे राजू ने खाने की बात को लेकर अपने चूड़ में (रामकली) को पीटना शुरू कर दिया। महिला की चीख पुकार सुनकर आस पड़ोस के लोगों की भीड़ जुट गई। भीड़ एकत्रित होते ही बेटा दरवाजा खोलकर मौके से भाग गया। पड़ोसी सुभाष चंद्र ने बताया कि बेटे ने मां की बेरहमी से पीटाई कर दी। आवाज सुनकर वहां गए तो दरवाजा अंदर से बंद था। इसके कारण मोहल्ले के लोगों ने डायल 112 पर सूचना दी। पुलिस आती की जानकारी पर वह गेट खोलकर बेटे से भाग गया। पुलिस के आने के बाद वृद्धा को उपचार करने के सकारों द्रामा सेट में भती कर दिया था। जहां उपचार शुरू होने से पहले ही उसकी मौत हो गई। मृतकों की जानकारी पर थाना पुलिस अस्पताल पहुंच गई। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में वृद्धा की पसली टूटने के अलावा अन्य अंदरूनी घातों से मौत होने की पुष्टि हुई है। थाना प्रभारी योगेंद्रपाल सिंह ने बताया कि वृद्धा के शरीर पर कहीं भी कोई चोट नहीं है। पोस्टमार्टम के बाद शव वृद्धा के दामाद और भाई को सौंप दिया है।

पंजाब के सिनेमा घरों में नहीं चलने देंगे 'इमरजेंसी'

अमृतसर, 28 सितंबर (एजेंसी)। शिरोमणि गुरुद्वार अधिकांश कठोरी में भाजपा सांसद एवं फिल्म अभिनेत्री कंगना रनौत अभिनीत फिल्म 'इमरजेंसी' पंजाब में प्रदर्शित नहीं होने की घोषणा की है। साथ ही, लोकसभा स्पीकर से मांग की है कि सिख व किसान विरोधी बयानबाजी के लिए कंगना को लोकसभा सदस्यता समाप्त की जाए। एसजीपीसी कार्यकारिणी को शनिवार को बैठक के बाद प्रधान इरविंदर सिंह धामी ने कहा कि कंगना की फिल्म थियेट्रों में प्रदर्शित नहीं होने दी जाएगी, विरोध में प्रदर्शन किए जाएंगे।

हिज्बुल्लाह वीफ की हत्या के विरोध में जम्मू-कश्मीर के बडगाम में प्रदर्शन

बडगाम, 28 सितंबर (एजेंसी)। जम्मू और कश्मीर के बडगाम में इजरायली शख लह (कश्म) और फिलिस्तीनी नागरिकों के साथ एकजुटता से खड़ी है। मुफ्ती ने विशेष रूप से नसरल्लाह का उल्लेख किया, जो शुक्रवार रात केकट में सड़कों पर उतरकर इजरायल सरकार के खिलाफ प्रदर्शन किया। इस दौरान लोग नसरल्लाह के समर्थन में नारे भी लगाते दिखाई दिए। वहीं पीडीपी मुख महकूमा मुफ्ती ने शनिवार को घोषणा की कि वह 29 सितंबर को निर्धारित अपना जननीयता अभियान दे कर रही है। यह निर्णय उन्होंने हिज्बुल्लाह के प्रमुख हसन नसरल्लाह की इजरायल द्वारा हत्या की पुष्टि के बाद लिया। मुफ्ती ने सोशल मीडिया पर लेबनानी और फिलिस्तीनी नागरिकों के साथ एकजुटता व्यक्त की। जम्मू

अरविंद केजरीवाल जल्द छोड़ेंगे सीएम आवास, नए घर की तलाश तेज

नई दिल्ली, 28 सितंबर (एजेंसी)। दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल इस्तीफे के बाद अब जल्द सीएम आवास खाली कर देंगे। अरविंद केजरीवाल ने नए घर की तलाश तेज कर दी है। उनके लिए राजधानी दिल्ली में नया घर खोजा जा रहा है। कई विधायक, पार्षद, पार्टी कार्यकर्ता और आम नागरिक अपनी सामाजिक-आर्थिक या राजनीतिक प्रभुत्व की परवाह किए बिना उन्हें घर की परेशान कर रहे हैं। अरविंद केजरीवाल अपने बालबूढ़े बेटे नई दिल्ली के आसपास ही रहने को प्रार्थनिकता देना चाह रहे हैं, ताकि निर्वाचन क्षेत्र के लोगों से नजदीकी जुड़ाव बना रहे। अरविंद केजरीवाल ऐसे घर की तलाश में हैं, जो विशाल मुक हो और वहां रहने में किसी प्रकार की समस्या न हो। अभी इस बात के बारे में जानकारी सामने नहीं आई है कि अरविंद केजरीवाल कहा रहेंगे। हालां ही में जंतर जंतर पर एक जनसभा को संबोधित करते हुए अरविंद केजरीवाल ने कहा था कि मैं जैसे ही नारायण आगो में पर छोड़ दूंगा। कुछ दिन में मैं मुख्यमंत्री आवास खाली कर दूंगा, आज दिल्ली में मेरे पास रहने के लिए घर भी नहीं है। मैंने दस साल में केवल आपका आशीर्वाद कमाया है। सीएम बनने के 10 साल बाद भी दिल्ली में उनका अपना एक भी घर नहीं है। अरविंद केजरीवाल ने 17 सितंबर को दिल्ली की सीएम पद से इस्तीफा दे दिया था। अरविंद केजरीवाल ने दिल्ली के मुख्यमंत्री के पद से इस्तीफा देने की घोषणा करते हुए कहा था कि वे जब तक मुख्यमंत्री को कुर्सी पर नहीं बैठेंगे, जब तक जनता अपना फैसला नहीं सुना देती कि केजरीवाल इमंदाद है। दिल्ली की जनता के आदेश के बाद ही वे मुख्यमंत्री को कुर्सी पर बैठेंगे।

खाद्य पदार्थों में मिलावट रोकने की कवायद एडीएम प्रशासन ने खाद्य विभाग के अधिकारियों को कसा

मुजफ्फरनगर, 28 सितंबर (बु.)। जल्द ही लौहारां के आगमन और बीते दिनों रामपुरी में खाना खाने के बाद एक बालिका की मौत और पूरे परिवार के बीमार होने के मामले के बाद जिले में मिलावट को लेकर एक बार फिर प्रशासन चेता है। मिलावट रोकने को लेकर अपर जिलाधिकारी प्रशासन की अध्यक्षता में हुई खाद्य सुरक्षा विभाग के अधिकारियों की बैठक में मिलावट रोकने पर चर्चा की गई। अपर जिलाधिकारी प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह की अध्यक्षता में आज कलेक्ट्रेट स्थित जिला पंचायत सभागार में सम्पन्न हुई। बैठक में अपर जिलाधिकारी प्रशासन ने जनपद समय-समय पर समाचार पत्र, प्रिन्ट मीडिया, गैजेटों के माध्यम से खाद्य कारोबारकर्ताओं को जागरूक करने और मिटाइयों, पानी, मसालों, खाद्य तेल, दालों के निर्माण विकल्प पर विशेष निगरानी रखते हुए प्रभावी कार्रवाई के निर्देश दिए। इसके साथ दूध

व अन्य खाद्य पदार्थों की गुणवत्ता जांचने हेतु आम जनमानस को परेल्ड कर जागरूक किया गया। खाद्य सुरक्षा अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि विद्यालय में एनडीएम (मिड-डे-मिल) के अंतर्गत निर्मित खाद्य पदार्थों की जांच एवं नमूना संग्रह की कार्यवाही करते हुए उच्च कार्रवाई की सूचना बेसिक शिक्षा अधिकारी को भी दें। बाल विकास एवं पुष्कार विभाग के अंतर्गत फूड हेल्डिंग करने वाले स्टोरों की खाद्य सुरक्षा अधिकारियों से जांच करा जाए एसएसएसआई लाइसेंस/पंजीकरण बताना सुनिश्चित करें एवं उनके द्वारा तैयार किए जाने वाले खाद्य पदार्थों की निगमित जांच कराए। कलकूला गांधी विद्यालयों में छात्राओं को दिवा जा रहे खाद्य पदार्थों की निगमित जांच करें। खाद्य कारोबारकर्ताओं एवं उपभोक्ताओं के बीच गैजेट आयोगित कर जन जागरूकता कार्यक्रम किया जाए। बैठक में पुलिस अधीक्षक नगर सतरानारायण प्रजापत व सहायक आयुक्त खाद्य अर्चना धीरन सहित अन्य संबोधित अधिकारी गण मौजूद रहे।

आवाज उठाने पर मिलती है धमकियां

कैराना। ऐसा नहीं है, कि इस मीट फैक्ट्री से जनता त्रस्त नहीं है, बल्कि कई संगठन और नगरवासियों द्वारा इसकी शिकायत की जाती रही है। टीमों भी छापेमारी को पहुंचती रही है, लेकिन संचालक की ऊंची पूंछ शायद कार्रवाई में रोड़ा बन जाती है। यही कारण है कि फैक्ट्री के आबादी में होने के बावजूद भी उस पर आजतक प्रतिबंध नहीं लगाया गया। वहीं, शिकायतकर्ताओं को भी फैक्ट्री प्रबंधन की ओर से डराने-धमकाने तथा उनकी आवाज को दबाने का काम किया जाता है। ऐसे में लोग बगैर शिकायत किए अपना मुंह बंद कर दमक पीछे खींचना ही बेहतर समझ लेते हैं।